

对爱挑刺儿的女人，就两种行为一个表情：不停地哄她，送东西给她，然后配合嬉皮笑脸。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么？谈论爱情时别人又在说些什么？我们随手记下只言片语，它不是爱情的标签，只是一点零散的碎片，怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

## 女人改变男人只有四种可能

**山有多高:**我跟老婆是小学同学，经过四年相处磨合后结的婚。我们条件差不多，也都挺满意对方。她这人公认的脾气不好，处女座还爱挑人毛病，为这经常吵架。吵架模式是我不搭理，她就推我，然后就逼我打架结束。后来不论什么原因，我主动和解。难道一辈子都要这样吗？

**都市放牛:**你可以尝试躺地下撒泼打滚。跟女人相处还敢吵架，还敢不搭理？尤其是处女座，你简直是找死。我以前有个处女座的闺蜜女司机，相处下来就一个字：累。后来我干脆不坐她车了。我的经验是，对爱挑刺儿的女人，就两种行为一个表情：不停地哄她，送东西给她，然后配合嬉皮笑脸。

**暖光:**阿牛，有个问题想请教您一下。我和男友相处一年了，感情蛮好的，他很会照顾人。最近在一起时发现他身上有怪味，是狐臭吧。我有跟他当面说过去检查一下，结果他说他奶奶爸爸都有，我很担心遗传，又有点不舍这段感情。

**都市放牛:**据说有缘的人就闻不见。哈哈，玩笑啦。记得我们老家说媒最重要的一条，就是“骨风”问题，也就是狐臭啦，主要就是担心遗传，让孩子一辈子抬不起头来。其实现在科技这么发达，手术虽然做不到根除，确实可以淡化。这种事你自己拿主意，看看感情浓度和狐臭浓度谁更浓。

**默默:**我是农村女孩子，两年前，他找媒人来我家，我和他是同村的，当时我想着知根知底，所以就同意了。我们俩各自跟着家人出门打工。我同学说这是异地恋，我觉得也没什么，可是他对我不冷不热的。有时，他几个月都不给我打电话，我想提出分手，又怕我爸妈在村里没面子。我好苦恼啊。

**都市放牛:**这不是你爸妈在村里的面子问题，这压根就是你们俩还不懂谈恋爱。你可以尝试在电话或者短信里撒娇，让木讷的男人

感受到一个女孩生动的一面。

**TZ:**我们是经人介绍结婚的，感情一直很好，如今有个两周岁大的孩子。自从有了孩子后经常吵架，分歧不断。我感觉他经常只听他家人意见，不听我的意见。如今，我们已经到了话不投机的地步，有时想要结束这段婚姻又舍不得，因为我爱他，我想改变他，很难，所以我苦恼。怎么办？

**都市放牛:**改变一个男人，不如从男人的角度去想问题。男人女人的生理属性和社会属性都有很大的区别，妄图用女性的思维去改变一个男人，基本都是失败的。要想改变一个男人，女人只有四种可能：初恋、漂亮、气场和撒娇。来对照一下，哪个更容易下手哈哈哈。

**冬日阳光:**我女儿25岁，做广告设计，性格内向，下班后都在家，购物也基本是网购，属于宅女类型。我希望她能交个男朋友，相处一两年后结婚。可是她说，不想谈男友，说要男朋友有什么用，一个人过好。家里给她安排相亲，可她什么样的男孩都不见，我们好无奈。怎么办？

**都市放牛:**第一，也许她受过伤。第二，也许她还不太渴望男人。第三，如果你确定她喜欢男的，最好让她搬出去住，家里太舒服了，她没有寂寞感。当一个女孩什么都需要自己来应付的时候，免不了会与这个社会有更多的接触，这时候，男人就会成为她生活中的日常用品。

**奔跑的狼:**她与我在朋友聚会上认识。她是一高知，我是一单身小职员。她正离婚，不是因为我。后来交谈中她表现出对我的好感，并憧憬以后的生活。我可以接受吗？迷惘中。

**都市放牛:**等她完全离婚，你再谈接受不接受的问题吧。你迷惘的应该是，老子好歹也是一男的，怎么就一不小心成了小三？呸！

**蓝格子:**我跟我老婆在一起六

如果你想提问都市放牛，请将问题发短信至：13675161789



年了，我们有一个孩子。我家庭条件不好，当初在一起，她父母强烈反对。后来，我们偷偷领证。我很感激她。看在孩子的份上，她父母也接纳了我们。可是现在，老婆背叛了我们的感情，出轨几次了，我已经没信心和她在一起了，她说会改，可是我不相信她。怎么办？

**都市放牛:**你就按你不相信的去做。要么忍，要么残忍。

**袖手:**我单身时间长了，现在很难喜欢上一个人。感觉一个人挺自由自在的。可是又被人家朋友催结婚，怎么才不被他人的目光影响呢？

**都市放牛:**被不被别人的眼光影响，这是你自己的修为，跟任何人都无关。你若天天活蹦乱跳，别人说你没心没肺，你若每天深居简出，别人说你孤苦无依。我也单身，我的经验是，不抗拒感情，也不依赖感情，活出自己的乐趣，未尝不是一种范儿。

**灰衣:**家人给我介绍了一个男朋友，说人不错，可是几天的网上聊天给我的感觉怪怪的，他总是晚上10点多在网上问我在不在线。有时下午他在线跟我讲话，我上班时特别忙，没时间理他，他就生气说聊天能不能认真点。我现在很困惑，不知道该不该继续了解这个人？

**都市放牛:**这只能说明一点，他说话很无趣，吸引不到你。初期接触，男人只有三点能吸引女人：帅气、金钱、幽默。长期接触，男人会有三点更吸引女人：品行、条件、生动。哥劝你轻移莲步，长期接触一下，再决定是否起驾回府。囧



有时生病也可以是幸福的，这是缩小个人世界的一种方式，难得有一天一个人呆着……

绘图/海角情人 插画师  
美国 SND 插画奖获得者

封|女|郎

## 陈丹茜:外貌协会的“卖萌茜”

陈丹茜现在是南京师范大学本科在读的学生，她念的是海洋资源开发技术专业。其实，专业后面还有一长串字，一般外行人也记不住，所以直接省略了。

不过，因为名字里的“茜”是个多音字，第一次告诉别人姓名时，陈丹茜总会特地强调下，自己名字里的“茜”念xī。她可不想被人喊错了姓名。

仙林的大学生活，总的来说，一切平静。学校里，经常可以看到校园恋人。“教室里，遇见课前他买杯草莓沙冰放在她面前；西区食堂遇见他们吃好晚饭，他一个人端起2份餐盘，拿起来显得有些困难，笑得却那么憨；北区遇见她坐在篮球架下，看着他打球，手里拿着给他的汽水。他，她，他们，她们，于我来说，哪怕仅仅是遇见这样的瞬间，就已经被这美好融化了。”陈丹茜把这些发到微博上，在异地读书的男友会第一时间回复：“亲爱的，不要羡慕人家了嘛，很多人也羡慕我们。”

陈丹茜给男友取了个绰号叫“傲娇欢”，男友也给她取了个绰号叫“卖萌茜”。“卖萌茜”在微博里发的仙林湖好美，“傲娇欢”也想去看，“卖萌茜”说，“等你骑车带我去，我给你指路。”

陈丹茜爱玩，爱美，有点外貌协会，也有点2。妹妹豆豆在作文里这样描述自己的姐姐，“姐姐向来是热爱冒险的勇士，而我是永远与勇士并肩作战的随从。”姐姐交了男友，妹妹有点嫉妒，因为姐姐很多业余时间都被男友“占用”



了。在学校，陈丹茜不属于“宅女”类型。她很喜欢运动，喜欢在仙林骑车。当年，考到南京之前，她多少担心自己会不会适应这个陌生的城市。现在，她已经从心底里开始喜欢上南京，“仙林的校园很美，北区也很美，我喜欢站在南师北区的偏角处，静静眺望远方。”

陈丹茜在书上看到一个哲理故事。小老鼠阿布丢了一个红气球，人家告诉它，失掉1个，我们就找10个回来。后来在找寻红气球的过程中，阿布遇到好多小伙伴，而且真的找到了10个。“我们人生中一定会有红气球，可是不知道什么时候，它们会飞离我们，其实不用悲伤。不论遇到什么伤心难过的事情，我决定要想起有这样一个小老鼠，它的名字叫阿布，它有一只红气球。”

爱周刊记者 戎华

一|周|婚|姻|数|据

❤ 向左走, 1282对结婚

## 到网上秀一下我们的结婚证

在玄武区婚姻登记处的大厅里，一对穿着情侣装的新人很显眼。两人举着刚拿到的结婚证，在认真地自拍。“OK，我要发到网上秀一下我们的结婚证。”张夏从男友朱成运手里拿过手机，低着头，在相册里筛选照片。

张夏去年大学刚毕业，朱成运已经工作三年了。朱成运开了一个眼镜店。他和她的爱情故事也是从眼镜店开始的。张夏自从在朱成运的眼镜店里配了一副眼镜后，就一直会推荐同学去他那，有时候她还会陪着同学一起去朱成

婚的眼镜店。一来二去，两人就熟了。然后，两人就迅速地从相熟转到了相恋的关系。

“她最喜欢缠着我，让我和她一起拍照片了。”朱成运“抱怨”：“不仅如此，她每次都会把我们的照片放到网上，她的朋友都快被她上传的照片刷屏了，还让我管管她。”对此，张夏笑嘻嘻地反驳：“他们那是羡慕，眼红。”

点评：有爱你就大胆晒出来，现在很多男人都喜欢晒幸福，其实晒出来是想让大家和自己一起分享快乐。

❤ 向右走, 845对离婚

## 狗就归你，你得好好待它

在离婚登记室门口，与其他夫妻低头沉默不同的是，一对中年男女轻轻地聊着。“狗就归你啦，你得好好待它。”女方说。男方则用略带抱歉的口吻说：“唉，我没时间管它啊。”女方脸上挤出一丝笑容：“是啊，你总是那么忙。”听到这句话时，男方低下了头。女方则转过头看向门口张望的人群，两个人沉默了下来。

女方透露，两人感情很好，由于男子工作太忙，经常加班，周末也很少有时间陪伴她，这才决定离

婚。两人一前一后从离婚登记室出来后，都没说话。走到大厅门口时，女方突然回过头说：“希望你以后别再这么忙了。”“嗯，我要去上班啦，祝你幸福。”说完，男方先大步走出大厅，女方缓慢地挪着步伐，从背后望着他的身影。

点评：一场离婚无疑是两个人的战争，过去离婚后双方往往誓死不见。然而，现在越来越多的离婚夫妻不但选择了文明离婚，而且离异后，两人还能像朋友一样。

通讯员 马红 现代快报记者 项凤华